

Осторожно щелочь!!!

Использование защитных очков при работе со щелочью является обязательным требованием безопасности.

При выполнении работ по транспортировке аккумуляторных батарей 17.07.2018 года в локомотивном депо Волковыск произошел несчастный случай, приведший к получению тяжелой производственной травмы с аккумуляторщиком, который при попытке переместить ногой аккумуляторную батарею, прикоснулся к резиновому кожуху, в котором она находилась. В результате чего, из кожуха произошел выплеск электролита, находящегося между корпусом батареи и резиновым чехлом. Выплюснувшийся электролит попал аккумуляторщику в правый глаз, в связи с чем он получил травму глаза. Специальным расследованием было установлено, что причиной несчастного случая явилось не использование защитных очков при обращении с аккумуляторной батареей, залитой электролитом. Лицом допустившим нарушение законодательства об охране труда является потерпевший.

Главный государственный инспектор
труда Гродненского областного управления
Департамента государственной
инспекции труда

Мозырко А.И.